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@ 1) (PUC) Uma fungéo do 1° grau é tal que, f(-1)=5 e f(3)=-3 . Entdo f(0) € igual a:

a) 2
b) 3
c) 4
d) -1

2) Considere a fungao afim tal que f(1) =3 e f(3) =-5. Das alternativas abaixo, assinale a Unica correta:

a) f € uma fungao crescente.
b) f 0)=7
c) f

3) (PUC 2015) A funcao linear R(t)=at+b expressa o rendimento R, em milhares de reais, de certa aplicagdo
em que o tempo t é contado em meses.

Se R(1)=-1 e R(2) =1., o rendimento obtido nessa aplicagdo, em quatro meses, é:
a) R$ 3.500,00
b) R$ 4.500,00

¢) R$ 5.000,00
d) R$ 5.500,00

4) O comportamento da temperatura de uma sustancia varia linearmente com o tempo, conforme o grafico:
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Apés a analise do grafico, pode-se constatar que todas as informagdes estao corretas, exceto:

a) A cada minuto, a temperatura dessa substancia aumenta em 2,5°C.

b) O tempo necessario, para que a temperatura da substancia chegue a 40°C é 8 min.
c) A temperatura inicial da substancia era de 20°C.

d) Depois de 5 minutos aquecida, a temperatura da substancia é de 30°C.
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& 5) (PUC) Com base no grafico da fungéo y = f(x) 0 valor f(f(f(1))) é:

8
a) 3 y A
5
b) -2
) 3
8
C J—
) 3
5
d) 2
) 3 ) R
e) 5 -3 x

6) (UEPA 2015) Segundo a Organizacao das Nagbdes Unidas (ONU) a populagdo da Terra atingiu a marca de
7,2 bilhdes de habitantes em 2013, dados publicados no estudo “Perspectivas de Populagdo Mundial”. De
acordo com as projecdes de crescimento demografico, seremos 8,1 bilhdes de habitantes em 2025 e 9,6
bilhdes de habitantes em 2050. Supondo que a partir de 2025, a populagdo mundial crescera linearmente, a
expressao que representara o total de habitantes (H) em bilhdes de pessoas, em fungédo do niumero de anos (A)
é:
a) H=0,060-A +8,1
b) H=0,036-A+7,2
c) H=0,060-A+9,6
d) H=0,036-A +8,1
e) H=0,060-A+7,2

7) (UMA MG) Na figura abaixo estdo representados os graficos das fungdes y=R(x) ey =G(x)que

representam, respectivamente, a receita obtida pela venda de produtos de uma empresa (fungéo crescente) e
os gastos que essa empresa tem que efetuar para produzir (fungdo decrescente) onde x & a quantidade
produzida.

y A
14.0007
10.00 T
6.000T
2.000T
f t f } f f >
50 100 150 200 250 300 X

O ponto comum aos dois graficos possui coordenadas (130, 6700). Podemos afirmar que:

a) Para qualquer valor de x a empresa € lucrativa, isto &, ndo ha prejuizo.
b) Para x =130 o lucro é 6700.

c) S6 ha lucro quando a receita for maior que 130.

d) Sé ha lucro quando o gasto € menor que 6700.
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& 8) (UNIUBE MG) O gréfico abaixo indica como varia o prego p do aluguel de um mesmo tipo de automdvel em
duas locadoras A e B, em fungédo do numero x de quildbmetros rodados.
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Quanto ao aluguel desse automodvel, pode-se afirmar que:

a) a empresa B é mais vantajosa para o cliente qualquer que seja o numero de quildmetros rodados.

b) a empresa A é mais vantajosa para o cliente se o numero de quildbmetros rodados for maior que 40.

c) a empresa B é mais vantajosa para o cliente se o niumero de quildmetros rodados for igual ou superior a 40.
d) o valor do aluguel na empresa A sera R$ 300,00 se o nimero de quilémetros rodados for igual a 100.

e) o valor do aluguel na empresa B sera R$ 240,00 se o nimero de quilémetros rodados for igual a 50.

=5 9) (UFV) Duas empresas dispdem de 6nibus com 60 lugares. Para uma excursdo, a Aguia Dourada cobra uma
taxa fixa de R$ 400,00 mais R$ 25,00 por passageiro, enquanto a Cisne Branco cobra uma taxa fixa de R$
250,00 mais R$ 29,00 por passageiro. O nimero minimo de excursionistas para que o contrato com a Aguia
Dourada fique mais barato que o contrato com a Cisne Branco é:

a) 37
b) 41
c) 38
d) 39
e) 40
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=5 10) (PUC) Para produzir um objeto, uma firma gasta R$ 1,20 por unidade. Além disso, ha uma despesa fixa de
R$ 4.000,00, independente da quantidade produzida. O prego de venda é de R$ 2,00 por unidade. Qual é o
numero minimo de unidades, a partir do qual a firma comega a ter lucro?

a) 1800
b) 2500
c) 3600
d) 4000
e) 5000

=) 11) (UNIOESTE 2013) Uma empresa de telefonia celular possui somente dois planos para seus clientes
optarem entre um deles. No plano A, o cliente paga uma tarifa fixa de R$ 27,00 e mais R$ 0,50 por minuto de
qualquer ligagdo. No plano B, o cliente paga uma tarifa fixa de R$ 35,00 e mais R$ 0,40 por minuto de qualquer
ligag&o. E correto afirmar que, para o cliente,

a) com 50 minutos cobrados, o plano B é mais vantajoso que o plano A.

b) a partir de 80 minutos cobrados, o plano B é mais vantajoso que o plano A.

¢) 16 minutos de cobranga tornam o custo pelo plano A igual ao custo pelo plano B.

d) o plano B é sempre mais vantajoso que o plano A, independente de quantos minutos sejam cobrados.
€) o plano A é sempre mais vantajoso que o plano B, independente de quantos minutos sejam cobrados.
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& 12) (EPCAR 2017) Joado, ao perceber que seu carro apresentara um defeito, optou por alugar um veiculo para
cumprir seus compromissos de trabalho. A locadora, entao, Ihe apresentou duas propostas:

e plano A no qual é cobrado um valor fixo de R$ 50,00 e mais R$ 1,60 por quilémetro rodado.
e plano B no qual é cobrado um valor fixo de R$ 64,00 mais R$ 1,20 por quildmetro rodado.

Joado observou que, para certo deslocamento que totalizava K quilémetros, era indiferente optar pelo plano A ou
pelo plano B, pois o valor final a ser pago seria 0 mesmo. E correto afirmar que K € um numero racional entre

a)14,5e 20
b) 20 e 25,5
c)25,5e 31
d)31e 36,5

@ 13) (UNICAMP 2016) O grafico abaixo exibe o lucro liquido (em milhares de reais) de trés pequenas empresas
A, B e C, nos anos de 2013 e 2014.

A Lucro liquido (milhares de reais)

Com relagao ao lucro liquido, podemos afirmar que

a) A teve um crescimento maior do que C.
b) C teve um crescimento maior do que B.
c) B teve um crescimento igual a A.

d) C teve um crescimento menor do que B.

2013 2014

@ 14) O dono de um restaurante resolveu modificar o tipo de cobranga, misturando o sistema a quilo com o prego
fixo. Ele instituiu o seguinte sistema de precos para as refei¢des:
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Até 300g --- R$ 3,00 por refeigéo
Entre 300g e 1 kg --- R$ 10,00 por quilo
Acima de um quilo --- R$ 10,00 por refeicao

O grafico que melhor representa o preco das refeicbes nesse restaurante é:

R$ b) R$

a)
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@ 15) Todos os anos, no mundo, milhdes de bebés morrem de causas diversas. E um nimero escandaloso, mas
que vem caindo. O caminho para se atingir o objetivo dependera de muitos e variados meios, recursos, politicas
e programas - dirigidos ndo so as criangas, mas as suas familias e comunidades.

Panorama Mundial
Mortalidade Infantil por ano
(em milhies de hebés)
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Farte: Relaféria de Desenvalvicrenfa Numane 2004 - PHUD
[adaptadao).

Admitindo-se que os pontos do grafico acima pertencem a uma reta, a mortalidade infantii em 2015, em
milhdes, sera igual a

>
>

a)9
b) 8
c)7
b d)6
™ e)5
<
) . . . _ ) .
<L @ 16) (IFSP 2016) O grafico abaixo apresenta informagdes sobre a relagdo entre a quantidade comprada (x) e o
CZJ" valor total pago (y) para um determinado produto que é comercializado para revendedores.
E 41 v (em reais) %
3 4
2 e e e e
I
I
1 |
I
I
0 I
o 1 2 3 4 5 6

x (em unidades)

-1

Um comerciante que comprar 2350 unidades desse produto pagara, nessa compra, o valor total de:

a) R$ 4.700,00
b) R$ 2.700,00
¢) R$ 3.175,00
d) R$ 8.000,00
e)R$ 1.175,00
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& 17) O custo C de produgéo de x litros de certa substancia ¢ dado por uma fungdo afim, cujo grafico esta

representado abaixo. Nessas condigdes, o volume que corresponde a um custo de produgao igual a R$ 700,00

¢ igual a: i
L - T -
a) 9 litros E
b) 15 litros 400 :
c) 20 litros :
d) 25 litros i
; iy

C 8 x (litros)

18) (PUC) O valor de um carro popular decresce linearmente com o tempo, devido ao desgaste. Sabendo-se

que o precgo de fabrica é R$ 7 500,00 e que, depois de 6 anos de uso, &€ R$ 1 200,00, seu valor apds 4 anos de
uso, em reais, é:

a) 2100
b) 2400
c) 3150
d) 3300
e) 3750

19) (FUVEST 2013) O imposto de renda devido por uma pessoa fisica a Receita Federal é fungdo da chamada
base de calculo, que se calcula subtraindo o valor das dedugdes do valor dos rendimentos tributaveis. O grafico
dessa fungéo, representado na figura, € a unido dos segmentos de reta OA, AB, BC, CD e da semirreta DE..
Jodo preparou sua declaracédo tendo apurado como base de célculo o valor de R$ 43.800,00. Pouco antes de
enviar a declaragéo, ele encontrou um documento esquecido numa gaveta que comprovava uma renda
tributavel adicional de R$ 1.000,00. Ao corrigir a declaragdo, informando essa renda adicional, o valor do
imposto devido sera acrescido de

imposto 3
devido 4 §
em reais £
18.812,50 === === ——mmm e
I
|
|
423750 F—=——=—————— == ———— : D :
1
2100,00 F——————— - — . i i
675,00 === === =— : : :
° A B N 3 =) base de
S 8 S 5] S célculo
§ § § § § em reais
a) R$ 100,00
b) R$ 200,00
c) R$ 225,00
d) R$ 450,00
e) R$ 600,00
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&) 20) Na figura estdo representadas as fungdes f(x) = mx + 8 e g(x) = ax + b. Sabendo que o quadrado ASNO,
cujo perimetro é 16, esta inscrito no tridngulo PTQ e que a abscissa do ponto P é -2, pode-se afirmar que a

area do trapézio ASTQ, em unidades de area, é:
¥

r

a) 24
b) 28

c) 32
d) 36 / \
e) 42
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FUNCAO AFIM
1)B 2)B 3)C 4)B 5)D 6) A 7)D 8)B 9)C 10) E
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